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1. ve 2. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

	 Verileri tablo üzerinde yerleştirirsek:
Oda F G H

Karyola L L-M K-L-M
Masa P-R P-R-S P-R-S

1. 	 Masası S tipi olan bir oda için tabloya göre; karyolası M tipidir.
Cevap: A

2. 	 Tabloya göre; F tipi bir odada S tipi masa olması mümkün değil-
dir.

Cevap: D

3. ve 5. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

1980 1990 1970 1960
1 2 3 4

Elif Gökçe

	 Yazarlar: Elif, Fatih, Gökçe, Hasan
	 Kitapların yazılış yılları: 1990 - 1960 - 1970 - 1980

3. 	 Bu bilgilere göre S 1960'ta yazıldığına göre, 2 numarada ola-
maz.

Cevap: C

4. 	 Verilen bilgilere göre 2 numaralı kitabın yazarının Elif olduğu ke-
sindir.

Cevap: E

5. 	 4 numaralı kitabı kimin yazdığı belirtilirse, 1980 yılında yazılan 
kitabın yazarı da ortaya çıkar.

Cevap: B

6. ve 7. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

	 Veriler:
	 • Kemal; pazarlamacı veya mühendis. 
	 • Meral: öğretmen değil. 
	 • Doktor: kadın değil. (Oya - Meral) 
	 • Mühendis ve şoför erkektir.

	 Verileri tablo üzerinde gösterelim:

Doktor Öğretmen Mühendis Şoför Pazarlama
Oya-Meral 

değil
Meral 
değil.

Erkek 
olacak

Erkek 
olacak

Erkek 
olacak

6. 	 Oya; doktor, mühendis, şoför olamaz. İki bayan oldukları için: 
Bu durumda pazarlamacı ve öğretmen olabilir.Meral; öğretmen 
olamadığına göre pazarlamacıdır. O halde Oya, öğretmendir.

Cevap: B

7. 	 Oya; pazarlamacı olduğuna göre Kemal mühendistir. Levent ve 
Nedim'in mesleği hakkında kesin bilgi çıkaramayız.

Cevap: A

TEST - 25 ÇÖZÜMLERİ
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TEST - 25 ÇÖZÜMLERİ

8. ve 9. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

12/A 10/C

7/B

4/B

11/B

8

5/A

9/A

6/A

3/A

10/C2/B Ş

ÖN

8. 	 Verilere göre;
I.	 Koyu renkli olarak belirtilmiş sıralarda oturanlar A şubesin-

dendir.
II.	 Her sırada, B şubesinden 1 öğrenci vardır.
III.	 En arkada oturan öğrencilerden biri B, biri de C şubesinde-

dir.
Tabloya baktığımızda her üç bilgi de doğrudur.

Cevap: E

9. 	 Şoförün yanındaki koltukta C şubesinden öğrenci oturuyorsa; A 
şubesinde okuyan Alper, 5 numaralı koltukta oturabilir.

Cevap: C

10. ve 12. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

	 Veriler:
•	 Zeynep ve Özge'nin sunduğu kışlık giysiler beğenilmemiştir. 

(Kışlık giysilerin beğenilmeyenleri 3. ve 6. mankene denk 
düşer.)

•	 Defne ve Tuğrul'un sunduğu kışlık giysiler hakkında yorum 
yapılmamıştır.

•	 Ali ve Zeynep'in sunduğu yazlık giysiler beğenilmiştir. (1. ve 
6. mankene denk düşer. Zeynep 3 numara olduğuna göre Ali 
1 numaradır.)

•	 Tuğrul, Burak, Özge ve Zeynep'in sunduğu baharlık giysiler 
beğenilmemiştir.

	 Bunlar 3. 4. 5. 6. sıradadır. 3'te Zeynep; 6'da Özge vardır. Geriye 
Nalan kalır; o da 2 olur. Sıralarsak:

	 1 = Ali
	 2 = Nalan
	 3 = Zeynep
	 4 = Tuğrul
	 5 = Burak
	 6 = Özge
	 7 = Defne 

10.	 Bu bilgilere göre, 4 numaralı manken Zeynep değil; Tuğrul'dur.
Cevap: D

11. 	Bu bilgilere göre, 5 numaralı manken Burak'tır.
Cevap: B

12. 	Verilere göre "Ali, yalnızca iki giysi ”sunmuştur. C seçeneği doğ-
rudur.

Cevap: C
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